BoinyckHoii 3x3amen 1999 roga
(Poccust, MaTeMaTHYIECKHE KITACCHI)

MK1-99
1 papuanr

Permte HepaBeHCTBO 10gy,,(9X? +15x—6) <2.
Pewmte ypauenne 82! +72% =30.
Haiinure miomans GUrypsl, orpaHuueHHON rpagukoM QyHKIHN y = x2 —2|x |+1 U KacaTelbHbIMHU K
14
3
o 4_\2 oy 44 9y3_3y2 _ax—
HaiianTe o01ipe KOpHU MHOTOWIEHOB X — X X=1u X" +2x°-3x -4x-1.
N300pa3ure Ha KOMIUIEKCHOH IJIOCKOCTH MHOYKECTBO BCEX TaKUX TOYEK Zy, UTO VISl KaXJOW W3 HUX

5
HEMY, [IPOXOSLIUMU Yepe3 TOUKY A@~g

s mo6oro peruennss 2 ypasHenus |z-3i|F|z-2Zg| Bemonmsercs yenosue 2z #t wis moGoro
MOJIOKUTENBHOTO tOR .

Haiimute Bce Takue 3HAYCHUS MapaMeTpa g , JUISl KAKIOTO U3 KOTOPBIX YPABHEHUE cosx =g HMEET
HanOOJIbIIIEe KOJMYECTBO KOPHEH HAa MPOMEXYTKE 5—2—;; 2—2“5 Omnpejienure 3T0 KOJIMYECTBO; IS

Ka)XJIOTO TaKOTO 5 HaWauTe CyMMY KOpHEH TaHHOTO YpaBHEHHS Ha pacCMaTPUBAEMOM IPOMEKYTKE.

2 BapuaHT
Pewinre HEpaBeHCTBO |og, , (2x% +3x+1) = 2-
Penmre ypaBnenue 15 B* +9m@* =32
Haiigure miomans GuUrypel, orpaHndeHHOM rpadhukoM GyHKIMH y=x2 —3|x|+x H KACATEIHHBIMH K
13

5
HEMY, IIPOXOIAIIUMHA YE€PE3 TOUKY A@‘Z 5

N 4_ 2 4_ 3 2
Haiiure o6miue kopHu MHOTOUIeHoB X —X™ +6X=9 y X" = X7 =2x" +9x -9
M300pa3ute Ha KOMILJICKCHOM IJIOCKOCTH MHOXKECTBO BCEX TAKUX TOYEK Zo, YTO JUIA KAXKIOH M3 HUX

z

qs moGoro pemennst Z ypasuenms |Zt415Z2- 2| pemonnserca yenome Z° #U s moGoro

oTpunarensHoro tOR .

HaﬁHHTe BCC TaKMC 3HAYCHHU IMapaMETpa a: JUIA KQXJ0TO M3 KOTOPBIX YPaBHCHUEC sinXx=a HuMeeT

o 0O 5nn
HauOOJbIlIEe KOJIMUECTBO KOpHEl Ha mpoMexyrke 10T —5. Omnpenenure 3T0 KOJIMYECTBO, IS
B 6 B ’

KaXJI0T0 TaKOIO , HaWJUTE CyMMY KOPHEH JAHHOTO yPaBHEHHUS HA PaCCMATPHBAEMOM IIPOMEXKYTKE.



BoeinmyckHoii ax3amen 1999 roga
(Poccust, MaTeMaTH4IECKUE KIACChI)

MK?2-99
1 Bapuanr
Haiimure Moynb U OJJMH U3 apryMEHTOB KOMIDIEKCHOTO yncia 1-cos9—-ising .

[Tyctp f(x)=\/§cosx+sin3x. Haiinure kakoe-nmmb0 oOTpUIATENbHOE YHCIO t , IS KOTOPOro
BBITIOJIHACTCS paBeHCTBO f(t) =—f'(t).

Hccnenyiite dynxuuo g(x) =loggs(3x+ V9x? +0,0625) - 2 Ha YETHOCTb U HEUCTHOCT.
KakoBa BeposSTHOCTb, YTO B YHMCIIC, CIIyYailHO BBHIOPAHHOM M3 BCEX YCTBIPEX3HAYHBIX YHCEN, HET
uudpsr 7?7

1
CpaBnurte aBa yncna: [sn—dx u In3, HCMIOIB3YS TECOMETPUIECKYIO HHTEPIIPETALIUIO OTIPEIEIIEHHOTO
X

0 | H— N |

UHTETpania.
Haiimure Bce Takue 3HAa4eHUS TMapaMeTpa g NpH  KKIOM M3 KOTOPBIX ypaBHEHUE

5_c 4 _
x> =5x" +ax+b =0 nng moboro 3HaueHus b HMeeT POBHO OJMH KOPEHb.

2 BapuaHT
Haitnure Momynb 1 OJTMH U3 apryMEHTOB KOMIUIEKCHOTO 4ncia 1—cosl3+isinl3.

I[lycTe  g(x) = v13cosx +sin5x - Haiiaure Kakoe-mub0 TONOKUTENBHOE YHMCIO t , [UIs KOTOPOTO
BBINOJIHAETCS paBencTso g(t) =-g'(t) .
Uccnenyitre dynkuuto f(X) = Iogs(x/l(ix2 +9 -4x) -1 Ha YETHOCTh U HCYCTHOCTD.

KakoBa BeposITHOCTb, YTO B 4HMCJIE, CIIy4aillHO BBHIOPAHHOM M3 BCEX YETHIPEX3HAYHBIX YHCEIN, HET
uudpst 0?7

1 3
CpaBHUTE [1BA YHCIIA: cos;dx u \/E, UCIIOJIB3Ysl ['E€OMETPUYECKYI0 HMHTEPIPETALNIO

O | H ey (71|

OTIPEJENICHHOTO HHTErpaa.
Halimure BCe Takme 3HAYECHHS TIApaMETpPa 5, NPM  K&OKAOM U3 KOTOPHIX  YPaBHEHHE

0.2x5 —ax* +3x+b =0 A J1000T0 3HaUCHKsI b MMeeT pOBHO OJIMH KOPEHb.



BoinyckHoii 3k3amen 1999 roaa
(Poccus, MaTeMaTHYECKUE KITACCHI)

MK3-99
1 Bapuanr

- 2 X
Pemmure ypaBHeHnue log, (3x—2)-2= \/Iogx(3x— 2)+ Iogw %a

Hanuuiure ypaBHeHHe KacaTenbHOW K rpaduky (QyHKium y=e?* —x+3, obpasyiomeil ¢ ocamu

KOOPJMHAT PaBHOOEAPEHHBIHN MPSMOYTOJIbHBIH TPEYTOJIbHHUK.
N300pa3uTe Ha KOMIUIEKCHOM IUIOCKOCTM BCE TaKWe TOYKA Z;, 4YTO cpead 4yucen Z

YIOBJIETBOPSIOIIMX YPaBHEHHIO | Z+ Zp |= 0,5, ecTh pOBHO OJHO YHCIIO C MOIyIIEM 1.
Haiizure o6mme kopHu MHOTOWIeHOB X* = X% —6x =9 y x* =3x3 -3x% +8x+6 .
2x +
s XY

Pemmure cucrem ABHEHUU []
Y yp oxty
Esn =5 = oosx

=3snx,

Ha u3roToBieHHe akBapuyma 006beMoM 4,8 M° B (opMe MpsMOYrOJBHOrO MapalIeNeluesa ¢
KBaJ[paTHBIM OCHOBaHHEM TPEOYIOTCS YTOJIKH IO JIHHE Beex pedep (12 pedep) u cTekIo Ha OOKOBBIC
creHku u nod. LleHa yronkoB — ojiHa yclmoBHas euHMIIA (y.€.) 3a MOTOHHBINA METp, 1IeHa cTekiIa — 4
y.e. 3a KBaJpaTHbIH MeTp. KakoBbl NOIDKHBI OBITH pa3Mepbl akBapryMa, YTOObI pacxo/ibl Ha Marepuall
6I)IJ'II/I MI/IHI/IMaJ'II)HI)IMI/I?

2 papuaHrt

Pemmre ypasnenue log , (6x* -5x)* = 3+\/Iog§(6x—5) —5|OQXW§.

Hanumwre ypaBHEHUE KacarelnbHOU K rpaduky ¢yHkuuu Y =2InX-X-1 oGpasyromei ¢ ocsamu

KOOPJMHAT PaBHOOCAPEHHBIHN MPSIMOYTOJIbHBIH TPEYTOJIbHHUK.
W300pa3uTe Ha KOMIUICKCHOM IUIOCKOCTH BCE TaKHE TOYKH 2o, YTO CPEOd HHCEI z

yrosietBopstonmx ypasHenuio |2 ~Zo 515, ects poBHO 0110 unciio ¢ Moynem 2.
o 4 _ 2 _ 4 3 _ 2 _
Haiiure o6uipe KopHi MHOrowieHoB X — X~ +2X =1y X7 +3x" =3x" —-6x+4

2x— .
OSTy =d3nkxX,
Pemmre cucreMy ypaBHeHui [

Esin 2X2_ Y = 5cosx.

Ha wM3roToBNeHME OTKPHITOro KoHTeiiHepa oObemom 10 M° B dopMe mpsMOyrosibHOrO
napaJulelienuIeia, oJHa U3 OOKOBBIX IPaHEH KOTOPOro — KBajpar, TPeOyIOTCs YrOJIKM 110 JUIMHE
Bcex pebep (12 pebep) u (daHepa Ha OOKOBBIC CTCHKHM U MMOJI. lleHa yrojkoB — OJHA YCIOBHas
enuHMLA (y.€.) 3a MOrOHHBIA MeTp, IieHa (aHepbl — 4 y.e. 3a KBaJpaTHbIA MeTp. KakoBbl OIDKHEI
OBITH pa3Mepbl KOHTEHHEPa, YTOOBI pacXo/ibl Ha MaTepHall ObLTM MHHUMAaJIbHBIMU?




